
Nejčastější obavy rodičů 
o jejich děti
Nový celosvětový výzkum odhaluje význam zdraví dětského zraku 
v žebříčku priorit jejich rodičů 

Země, ve kterých výzkum probíhal: 
Polsko, Česká republika, Švédsko, Čína, Španělsko, 
Francie, Indonésie, �ajsko, USA a Turecko

Tři čtvrtiny rodičů by investovaly 
do žárovky jako je například LED Philips, 
kdyby věděly, že bude mít pozitivní dopad 
na na plnění studijních povinností jejich dětí

Téměř dvě třetiny rodičů 
se obávají, že jejich dítě 
bude v budoucnu 
potřebovat brýle

Více než dvě třetiny rodičů považují  
kvalitní osvětlení za důležité pro zlepšení 
studijních výsledků jejich dětí

Téměř polovina dětí na celém světě tráví více než tři hodiny 
denně před obrazovkou, ať už je to mobilní telefon, tablet, 
počítač nebo televize
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Jednou z největších starostí rodičů po celém světě 
je kvalita zraku jejich dítěte
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Téměř tři čtvrtiny rodičů se domnívají, že omezení času tráveného 
u obrazovky může pomoci předejít krátkozrakosti. 
Dalšími faktory jsou:
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